(資料①)

スーパーマーケットたんけんで聞きたいこと
☆　お客さんに安く売るためにどのようなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(くふう),工夫)をしているのですか？

☆　野さいやくだものなど、自分が住む○○市や○○市の近く（佐賀県内）でとれたものとそれ以外でとれたもの（佐賀県以外）とでは、どちらが新せんで安いのですか？

☆　野さいやくだもの、魚、お肉など、新せんなものを売るためにどのような工夫をしているのですか？
☆　野さいやくだものなど、どうして、○○市や○○市の近くでとれたものだけを売っていないのですか？
☆　お客さんが買い物をしやすくするためにどんな工夫をしているのですか？

☆　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(しなもの),品物)をたくさんそろえるために、どのような工夫をしているのですか？
☆　お店に、品物をならべるとき、どんな工夫をしているのですか？

☆　安全な品物、安心できる品物を売るために、どんな工夫をしているのですか？

☆　どのようにして、たくさんのお客さんを集めているのですか？
☆　かんきょうをまもるために、どのような工夫をしているのですか？
☆　お店ではたらいている人たちは、それぞれどんなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(しごと),仕事)をしているのですか？

☆　体が不自由や人やお年より、日本語をあまり話せない人に、どのような工夫をしているのですか？
☆　このスーパーマーケットにお客さんが来るのは、どうしてだと思いますか？

☆　お店のうらがわでは、どんな仕事をしているのですか？
・　品物は、どこからとどくのですか？
・　野さいやくだもの、魚、肉などは、いつごろとれた物を売っているのですか？

・　お客さんは、どこにすんでいる人が多いのですか？
・　お店には、何しゅるいの品物がならんでいるのですか？

・　お客さんが一番来るのは、何時ごろですか？

・　作業室も見ることができるのですか？
・　一番EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(とお),遠)いところから取りよせている品物は何ですか？

・　お店では、何人ぐらいの人がはたらいているのですか？
・　品物を売るために、コンピュータもつかっているのですか？
・　ほかのスーパーにはない、この店でのおすすめの場所や品物は何ですか？
・　一番売れている品物は何ですか？

・　一日、何人ぐらいのお客さんが、このスーパーマーケットに来るのですか？
「曜日」によってもちがうのですか？

・　ちゅう車場には、何台の車をとめることができるのですか？

・　タイムサービスは、何時ぐらいが一番多いのですか？
・　どうして、ししょくコーナーがあるのですか？

・　なぜ、目玉商品があるのですか？

・　このスーパーマーケットは、どうして、２４時間あいていないのですか？

・　このスーパーマーケットは、何時から何時まで開いているのですか？

・　新せんかどうかを見分けるためにどのようにしているのですか？

・　レジの横のたなには、どんなひみつがあるのですか？
・　レジの人は、早く計算するために、どのようにしているのですか？
・　商品をならべる人は、どんな工夫をしているのですか？
・　コーナーは、いくつあるのですか？

・　どうして、コーナーがあるのですか？

・　休みの日はあるのですか？

・　レジは、いくつあるのですか？

・　くだものや野さいは、何しゅるい売っているのですか？

・　魚は、何しゅるい売っているのですか？

・　肉は、何しゅるい売っているのですか？

・　新せんな魚や肉は、どのようにして見分けるのですか？

※　お忙しい中に、ご協力いただきまして、誠にありがとうございます。

　可能であるならば、☆印が付いた質問につきましては、全体の場で（一斉に）説明をしていただけると大変助かります。
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